OueHoYHbIH JUCT
. IpOBepKH opraHuzauuu nutanus B MAOY «COII Ne 10»

JlaTa npoBeaeHHs TPOBEPKH: /t/ "&ymw

MHuuMaTHBHASA Tpynna, nposoauBmas nposepky: Kanmbikosa E.B. — aupextop OY, Maroposa I'.I'., 3amecTurean
aupexropa no BP, Kocosa W.B., uien 6pakepaxHoii komuccnu, Ionkoseipuna H.P., npeacraBuTe/b 061eIK0ILHOT0
coBeTa poauTesei

Bomnpoc

| Jla/uer

MmMeeTcs id B OpraHv3aLuH MEHK?

IA) I1a, U1 BceX BO3PACTHBIX TPYTINT M PeKHUMOB (YHKLIMOHMPOBAHHS OPraHH3aLuy

-+

5) ia, Ho 63 ydeTa BO3PACTHEIX FPYIII

B) et

[BEIBEmEHO JIM LMKIHYHOE MEHIO JUTs 03HAKOMIIEHHs POJMTENeH U IeTei?

IA) na

b) HeT

IBBIBEIICHO JIX €KETHEBHOE MEHIO B y}IO6HOM JUIL O3HAKOMJIEHUA pOJJ.HTCJ'lCﬁ U JeTe mecte?

A) na

b) et

B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPEI 6m1t0?

|A) na, mo BCEM JHAM

[5) HeT, IMEHOTCS MTOBTOPE B CMEXKHBIE THH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3arpemieHHble 611012 ¥ NPOIyKTEI

JA) J1a, IO BCEM JIHAM

E) HET, KMCIOTCA NOBTOPBI B CMEXHBIC IHH

COOTBCTCTByeT JIK PErIAMEHTHPOBAHHOE IMKIHYHBIM MCHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB MHIIH PEXUMY (byHKuHOHHpOBaHH}I 0

A) na

b) Het

[ECTE JIii B OpraHu3aLMK PUKa3 O CO3NAHWH U NIOpsiIKe PabOTHl GpakepaxHOH komuccHn?

IA) na

IB) HeT

IOT BCex JIM TTAapTHI IPUTOTOBJIEHHBIX OITIOJ CHUMAeTCs Gpakepax?

A) na

£

) HeT

MeHee MecsLa)?

BrisiBIsIAch JTH (aKTHI He JOMYCKA K Pealu3aliy 60 U IPOIYKTOB T10 pe3y/IbTaTaM paGoTEl GpakepaxHOH KOMHCCHH (38 IEPHOL HE

A) HET

+

B) na

10

(Co31aHBI JTH YCIOBHS JUTS OPraHM3alliy TMTAHWS JETeH C Y4ETOM 0CODSHHOCTEH 3I0pOBhA (CaxapHbIi aualeT, N1meBbie

ajutepruu)?

IA) na

1-

5) HeT

11

[TpoBoauTCs JIW yGOpKa NOMEILEHHH M0C/Ie KXKIO0r0 IpHeMa MUIH?

A) na

+

5) HeT

12

KauecTReHHO N1 MpoBe/eHa Y60pKa MOMEIEHNH Uisl pHeMa THIH Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

IA) na

«!-

B) Het

13

OﬁHapy)KMBaﬂPlCB JIH B MMOMEIICHUAX JIJI1 MPHEMa TNUIIHA HACCKOMBIE, I'PBI3YHBI W CJICIIBI HX JKU3HEACATENEHOCTH?

|A) HeT

) na

Ir

14

ICo311aHbI JI¥ YCIIOBHS JUTs COOMIO/ICHUS AETEMH MPaBHII JINYHOM TMTHUeHb!?

IA) na

B) HeT

15

IBEISABIIANMCE M 3aMeYaHud K COOMIOASHUIO IETBMH TIpaBHJI JIMYHON TMIHEHBI?

A) HET

+HH +

b) na

16

IBEISBIAIUCE JTH TIPH CPABHEHWH PCATIM3yEMOr0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHKO (bal('l'ﬁl HCKJTHOUCHUS OTACITBHBIX 6IFO[1 U3 MEHIO?

|A) HET

!

b) na

MMeny 71 GaKThl BBINAYM IETAM OCTBIBIIEH MUIIK?

|A) HeT

i

) fa

% %HKOBa EB.)

(MaropoBa I'.T".)

W (Kocosa 1.B.)

v /
%‘ (ITonxoBeipuna H.P.)




